

«По страницам конкурса...»

1 марта в рамках муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года — 2021» прошло первое конкурсное испытание «Методическая мастерская», целью которого является демонстрация методической компетенции и собственного опыта в вопросах обучения и воспитания. Наши конкурсанты представили эффективные методические практики организации процесса обучения и воспитания. Так, интересным и современным методом работы на уроке был показан метод применения стикеров на уроках истории и обществознания (Натхо С.Н., учитель истории и обществознания МБОУ «СШ №27» а. Новая Адыгея), также говорили о мотивации чтения в подростковом возрасте (Алиева Е.А., учитель русского языка и литературы МБОУ «СШ №6» пгт. Энем) и о технологиях критического мышления (Байрамханова С.Г., учитель истории и обществознания МБОУ «СШ №25» пгт. Энем).

2 марта прошло второе конкурсное испытание «Мастер-класс» - публичная индивидуальная демонстрация образовательных технологий, методов, эффективных приемов. Шеховцова О.В., учитель начальных классов МБОУ «СШ №15» пгт. Яблоновский, рассказала об использовании шахматного метода на уроках в начальной школе, Ахметдянова И.В. показала приемы практического применения кинезиологических упражнений на разных этапах урока, Баталова А.О., учитель начальных классов МБОУ «СШ №2» пгт. Энем, представила формы работы с кубиком Блума в начальной школе, а Сошина А.С., учитель начальных классов МБОУ «СШ №3» пгт. Яблоновский, в интерактивной форме показала все возможности образовательного ресурса «Якласс» в организации учебной деятельности. На это конкурсное испытание были приглашены молодые специалисты МБОУ «СШ №2» пгт. Энем.